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Katé m dudonaon a (o = mupnvag ,He), o atopikdg aptBuog peioveton
Kotd 2 eved o polikoc katd 4. Emmiéov, katd ™ didonaon B (B =€) éva
VETPOVIO Sl0OTATOL GE TPMOTOVIO KOl NAEKTPOVIO, ETOUEVAS O Halitkdg

ap1Oudg TOPApEVEL O 1010G, EVD 0 aTopIKOG owéaveton katd 1.
Apa A'=A-3-4=A-12 ko Z'=Z-3-2+2-1=7-4.
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B3. Xwot amdvinonn o.

E
Mo v evépyelr ke otdbung toxder E Z-2(1) ) ~&vd yo v
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Apot A=1470hmin
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B GASH E_3.®)3I'(a)
I'4. To aépro vdpoyovo mepi€yel Ny dropo onAoodn
N, =n-N, = N, =%-103-6-1023 =10dropa
Ta 10" nAekTpdvia Tov PTEVOLY 6TNV (vodo NG Ba €xovv

KwnTikn evépyeta K' = N-‘qe‘ -V’
H ki evépyeia tov niextpoviov mov eté

LLETOTPOTEL GE EVEPYELD LOVIGUOD TOV NH
107 -|g |- V' =N, -E, = V' = ==
OEMA A

Me Béon ta. dedopéva kabe Eva S é
Al. ETEN

Amo 10 KOLTL TOPA
K, =27,2MeV . H evépyetol

K 6
Apa po_ 27,2.10 _210°.
Ewov 13

TO TOAD ATOpL

d
9.10°-2z-1,6°-10°*
+ —14
3,24-10

19
2410.10% = 182102 =
24-107 =182-10%° =
—27
,=324107 418107 =18
18.10

Eocvuwvd = 340MeV 340MeV

(
@sp@va 1 1 Topfiveg SHe . Ba toyvet 6Tt
+ Ua yy n)"lzellzel

Ecuvd = apo A - 8,5MeV = A =40

=8,5MeV
Opwg Z+N=A ko1 ¢to1 18+ N =40= N =22.
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A4. 100°C-86,4°C=13,6° C petafori] Oeppokpoociog.! @pé@ncﬂ
272.000eV av&daver Beppoxpacio katd 1,36°C. Ond netafoin

OepLOKPOGIOG TOL OTOUTEITON TPETEL VAL EYOVLE ev.

H axtivoPoria y diveton pe pvbud 27,2 MeV o og 1S égovue 27,2
50

MeV and ta omoia m-Z?,ZMeV =13,6 OpPOPOVVTOL OO TO

vepo.
‘Etol o¢ 1séyoope 13,6 MeV
t=; 272-10*Me\ if

4 106
t=1-272 10" -10 _

apa
P 13,6-10°
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